

ЧЕРНОГОРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

г. СОЧИ

× 1 МАРТ 1972

# ГАСТРОЛИ — МАЛОГО ТЕАТРА В СОЧИ

В Сочи с 3 по 12 марта состоятся гастроли Государственного ордена Ленина академического Малого театра СССР.

Не в первый раз мы выезжаем в ваш город, и нам хорошо знаком доброжелательный, но одновременно и требовательный сочинский зритель. На нынешних гастролях мы покажем два наших спектакля — комедии классика русской драматургии А. Н. Островского «Бешеные деньги» и известного югославского комедиографа Б. Нушича «Доктор философии».

Издавна называют Малый театр «Домом Островского». И действительно, постановка пьес этого замечательного русского драматурга — одна из славных традиций Малого театра, которую мы бережно храним и продолжаем. Пьесы А. Н. Островского никогда не сходят с нашей афиши.

У спектакля Малого театра «Бешеные деньги» — более чем вековая история. Его премьера состоялась в 1869 году. За прошедшие сто лет театр не раз обращался к этой пьесе. Многие замечательные артисты русского театра играли в свое время в «Бешеных деньгах» — Г. Федотова, Е. Лешковская, А. Яблочкина, А. Южин, Е. Турчанинова, Н. Яковлев и другие. В 1969 году эта пьеса была заново поставлена на сцене Малого театра народным артистом РСФСР Л. Варпаховским. Оформил постановку художник Э. Стенберг. Вы увидите в этом спектакле народных артистов РСФСР Д. Зеркалову, Э. Быстрицкую, В. Кенигсона, Н. Подгорного, заслуженных артистов РСФСР Ю. Каюрова, Н. Корниенко и других мастеров.

Спектакль «Доктор философии» также прожил в Малом театре славную, хотя и не такую долгую сценическую жизнь. Более 500 раз прошел он на нашей сцене — далеко не каждый спектакль доживает до такого юбилея. И, разумеется, эта цифра говорит о том, что веселая и умная комедия Б. Нушича постоянно пользуется успехом у зрителей. В спектакле заняты народный артист РСФСР В. Хохряков, заслуженные артисты РСФСР Б. Горбатов, А. Торопов, многие молодые артисты театра.

С волнением и радостью ждут артисты Малого театра, участники спектаклей «Бешеные деньги» и «Доктор философии», встречи с сочинским зрителем.

М. ЦАРЕВ,  
директор Малого театра, народный артист СССР.